
PAUTA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA
5 de Maio de 2026.

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE INDICAÇÃO

Projeto de Indicação: 50/2026 - Ementa: Determina a instituição de protocolo obrigatório de 
acolhimento humanizado nas unidades de saúde públicas, conveniadas ao SUS e privadas no 
Município de Sobral, com a disponibilização de leitos separados para mães em situação de natimorto, 
óbito fetal e partos prematuros.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Projeto de Indicação: 51/2026 - Ementa: Institui o Programa "Trabalhador Valorizado", voltado à 
promoção da saúde, qualidade de vida e valorização dos servidores públicos municipais de Sobral.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

VOTO DE PESAR

Voto de Pesar: 034/2026 - Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória de Angélica 
Paulo Gomes Oliveira, falecida no dia 03/05/2026.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Voto de Pesar: 035/2026 - Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar pelo falecimento do Sr. 
Francisco Alves da Cunha, falecido no dia 04 de maio de 2026.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Voto de Pesar: 036/2026 - Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória da Sra. Deuselia 
de Oliveira dos Santos.

Autoria: Antônio José Romano.

INDICAÇÃO

Indicação: 919/2026 - Ementa: Indica que seja feita uma passagem molhada na CE-240 conhecida 
como rua do bueiro situada de frente ao trilho ferroviário que dá acesso ao CSF Dr. Manoel Marinho de 
Andrade e ao CEI Valter Vasconcelos, localizados no distrito de Caioca, no município de Sobral-CE.

Autoria: Ajax Souza Cardozo.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral.

Indicação: 920/2026 - Ementa: Indica a construção de casas populares na localidade de Torto de 
Cima, no distrito de São José do Torto, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária dos Direitos 
Humanos e da Assistência Social, Secretária do Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente.

Indicação: 921/2026 - Ementa: Indica a construção de casas populares no distrito de Caioca, 
pertencente ao município de Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária dos Direitos 
Humanos e da Assistência Social, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 922/2026 - Ementa: Indica a construção de banheiros nas residências de famílias carentes 
do distrito de São José do Torto, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 923/2026 - Ementa: Indica a construção de casas populares na localidade de Torto de 
Baixo, no distrito de São José do Torto, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.



Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 924/2026 - Ementa: Indica a construção de casas populares na localidade de Pedrinhas no 
distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária dos Direitos 
Humanos e da Assistência Social, Secretária do Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente.

Indicação: 925/2026 - Ementa: Indica a correção e serviço da tapa buraco no cruzamento da rua 
Coronel Rangel com a rua Conselheiro José Júlio, no Centro de Sobral, com os materiais adequados 
garantindo segurança e qualidade do serviço.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 926/2026 - Ementa: Indica a construção de quiosques similares aos situados no Parque da 
Cidade, no bairro Nova Caiçara, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 927/2026 - Ementa: Indica o recapeamento asfáltico na Travessa Pintor Lemos, no Centro 
(antigo bairro da Santa Casa), Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 928/2026 - Ementa: Indica a implementação de postes para iluminação do campo do 
Alagoano, no Centro, na comunidade conhecida como bairro da Santa Casa, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 929/2026 - Ementa: Indica pavimentação na rua das Cajaranas na localidade Parque Boa 
vista, no bairro Cohab II, em Sobral-CE.

Autoria: Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 930/2026 - Ementa: Indica a construção de um calçadão com mobiliário de uso público ao 
lado do campo de futebol do "Novo Real Madrid", na localidade de Pau D'arco, distrito de Aprazível, 
Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário 
Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 931/2026 - Ementa: Indica a realização das sessões do "Cine Estação" nos distritos de São 
José do Torto, Aprazível, Rafael Arruda e Pedra de Fogo, em Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal  da Juventude e Cultura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 932/2026 - Ementa: Indica a realização de ações periódicas do CAT MÓVEL (Centro de 
Acolhimento Temporário de Cães e Gatos) para os distritos de São José do Torto, Rafael Arruda e 
Aprazível. Sobral/CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Superintendente da AMA.

Indicação: 933/2026 - Ementa: Indica a realização do Projeto Saúde Itinerante (PSI), nos distritos de 
Aprazível, Rafael Arruda, São José do Torto e Pedra de Fogo, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde, Secretário do Desenvolvimento 
Distrital.

Indicação: 934/2026 - Ementa: Indica um mutirão de limpeza no entorno do IBAMA, no bairro Vila 
União, Sobral-CE.



Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 935/2026 - Ementa: Indica a construção de uma parada de ônibus no trecho de acesso à 
localidade de Macapá, nos dois sentidos, às margens da CE-362, no distrito de Bilheira, Sobral-CE.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito.

Indicação: 936/2026 - Ementa: Indica a instalação de 03 braços de luminárias de LED para o 
Assentamento Armada, distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE.

Autoria: Vicente de Paulo Albuquerque.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 937/2026 - Ementa: Indica a implantação do saneamento básico na rua Francisco das 
Chagas de Aguiar com a rua Gerardo Victor de Sousa, no distrito de Bilheira, no município de Sobral-
CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Diretor Presidente do 
SAAE, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 938/2026 - Ementa: Indica a implantação de 25 braços de luminárias de LED, no perímetro 
que compreende o Posto da Polícia Rodoviária Estadual - PRE, na localidade de Olho D’Água do Pajé, 
no distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 939/2026 - Ementa: Indica a implantação do saneamento básico na rua Cel. Araújo Chaves 
(às margens da CE-362) com a rua Antônio Santiago Ferreira, no distrito de Bilheira, no município de 
Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Diretor Presidente do 
SAAE, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 940/2026 - Ementa: Indica a reforma e ampliação do anexo da Escola E.I.E.F. Dep. 
Francisco Monte, para implantação do anexo do CRAS e do CSF Leda Prado I, na localidade de Águas 
Mortas, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária Municipal da 
Educação, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 941/2026 - Ementa: Indica a contratação de intérpretes de Libras (Língua Brasileira de 
Sinais) para as sessões na Câmara Municipal de Sobral.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral.

Indicação: 942/2026 - Ementa: Indica a substituição de uniformes desgastados dos garis, bem como a 
troca periódica de luvas e botas.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 943/2026 - Ementa: Indica a implantação de pontos de apoio e hidratação para os garis que 
atuam na limpeza do município de Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 944/2026 - Ementa: Indica que seja feito calçamento em piso intertravado na Vila São 
Francisco, na Serra do Rosário, Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.



Indicação: 945/2026 - Ementa: Indica a inclusão da disciplina de Libras nas escolas públicas da cidade 
de Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Educação.

Indicação: 946/2026 - Ementa: Indica que seja feita urgência na troca das lixeiras existentes por 
lixeiras subterrâneas, limpeza, poda de árvores e aparagem da grama, e troca dos bancos da praça 
Samuel Gomes da Ponte (Praça João Pessoa), bairro Centro, Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretária do 
Urbanismo, Habitação e Meio Ambiente, Superintendente da AMA.

Indicação: 947/2026 - Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na rua Luis Pinto de 
Mesquita, rua Luiz Severo de Sousa e rua Manoel Félix Ribeiro na sede do Distrito de Caracará.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 948/2026 - Ementa: Indica a substituição de casas de taipa por casas de alvenaria para as 
famílias carentes existentes na sede do distrito de Jaibaras, no município de Sobral-CE.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária dos Direitos 
Humanos e da Assistência Social.

Indicação: 949/2026 - Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico na rua Vasco da Gama, 
distrito de Caracará.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 950/2026 - Ementa: Indica a implantação de redutor de velocidade na rua Augusto Alves 
Linhares, na entrada da areninha Vicente Frederico de Aguiar, na altura do nº 541, na sede do distrito 
de Jaibaras, no município de Sobral-CE.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito.

Indicação: 951/2026 - Ementa: Indica câmeras de monitoramento na entrada do bairro Renato Parente 
e no bairro Belchior (Boa Vizinhança), Município de Sobral-CE.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário da Segurança Cidadã.

Indicação: 952/2026 - Ementa: Indica que sejam cedidas barracas e iluminação de qualidade aos 
feirantes para a realização da tradicional feirinha que é realizada toda quinta-feira na Praça do Theatro 
São João.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: ecretário do Trabalho e Desenvolvimento Econômico (STDE).

Indicação: 953/2026 - Ementa: Indica a substituição de casas de taipa por casas de alvenaria para as 
famílias carentes existentes na localidade de Ipueirinhas, distrito de Jaibaras, no município de Sobral-
CE.

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária dos Direitos 
Humanos e da Assistência Social.

Indicação: 954/2026 - Ementa: Indica a realização de manutenção na iluminação da quadra 
poliesportiva, localizada entre a rua São Sebastião e a Travessa Monsenhor Aloisio Pinto no bairro 
Cidade Gerardo Cristino de Menezes, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.



Indicação: 955/2026 - Ementa: Indica que seja realizado curso de formação para guias turísticos para 
fomentar o turismo de Sobral.

Autoria: Tiago Ramos Vieira.

Destino: Secretário Municipal do Turismo e Eventos.

Indicação: 956/2026 - Ementa: Indica a realização de melhorias na drenagem pluvial da Av. Padre 
Francisco Sadoc de Araújo, no trecho compreendido entre a rua Maria Cesarina Lopes Barreto e a rua 
Mauro Andrade, no bairro Coração de Jesus, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 957/2026 - Ementa: Indica a construção de um CRAS no distrito de Aprazivel, Sobral-CE.

Autoria: Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária dos Direitos 
Humanos e da Assistência Social, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 958/2026 - Ementa: Indica que seja feita a pavimentação asfáltica das ruas Coronel José 
Ferreira Gomes, Erlândio de Paula Gomes e Jardel Lopes Rocha, no bairro Jerônimo de Medeiros 
Prado, Sobral-CE.

Autoria: Mário Vicktor Linhares Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 959/2026 - Ementa: Indica a melhoria na sinalização viária (vertical e horizontal) no 
cruzamento entre a rua Coração de Jesus, no bairro Coração de Jesus, e a rua Maria Crismar 
Vasconcelos, no bairro Campo dos Velhos, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito.

REQUERIMENTO

Requerimento: 055/2026 - Ementa: Solicita a lista de funcionários das empresas terceirizadas que 
prestam serviços à Prefeitura Municipal de Sobral.

Autoria: Pâmela Nara Araújo da Costa.

Destino: Secretário do Planejamento e Gestão.
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